202 14
e JmEAEAR A B

FEfE 5 04y 1 0 O A

(I

ZE FOEE

1.
2.

RBRBABOEX N H 2 £ T, ZOMEMTOTE R TIIWIFEEA,
FHERFH L 50 43T, 100 Uil AR T, RFRIACMICIER L TIRE L T2 S
Uy,

- RZBIMREE AR TORWIZEEA L TS ZE W0,

4. RN BIERRW TS, ZBRES JERES AT AL T ZE0,

JFEFEHZ 1L, WLUZBE> CTHHFEZFDZ L TT,

c ARBRTIEETERE O BIIIL T o TSV,
L REEPMOR LAV R EITRO TWETA, Wo7cZ 0B D51

Fa bl THRAIHR L Z DR RIZHE-> T ES W,
MIIsd L HIEMTIEH Y £ A,

8. WHRLXIZITMAEREZ 314 £ LI,

SR JAE S 2

e
1
3

-+
1
<k



1) 204+4x2-3=| &

(2) 12—4X (7+2)=+6=| ©

2 3 -
3) 4§X3z— D

2 .2 . .1 [
W grigTly = %

(5 186%x035=| ¥

6) 26.69+3.14 =|

@ 12+( x —10)><3=21

8 20214y =| < |H| O || Z |4

9 450mL:12L=| & |:| L (bo & bfHREBRDOLLTERLARSI)

(10) 15km — 13000cm + 600m =| J |m




1) 190 MHoAnri s 110 oY A Z52HbETISHE 7L 25, REDEHE
MWITIOMTLZ, Hole W AZDfEEIZ| & [fHTT,

(2) Wp# 20 km O HERH 90 pfiED & | £ |km#EHET,

(3) EAM 2500 F1> 20 %51 & DB | 72 |FTY,

) 6%DEHAI0gICH ENLBEORIL| b |g T,

5) A SAFFEFEDOT A b & 4\, FHEIT65 A TLE,
SEHOT AT o |HEkbdl, FHMIT68 MR ET,

6 3toh—r[A], [2], B]Bdv £+, 200 E S B L,
AE(ET )X T |[ETEET,

(7 LIZBE G R HEGEREZ G Bo KT, #f#ix| & [cm® T,

8) K2 =f ABD & =z EDC OEMEOLIET| 72 |:| |

<.

N

(bo & bR DOLL TR LR SI)

X 1 5cm 3cm 42

m~

]
]
( - A
]
]
]




BTN,

(0% 1 728 TOO % | LD NTZAEBRRISL > TWDZ ER™H Y £,

T, WRENLSBVOHETESTHS (FoTWW3) ERLELDTT,
fi] % OYGEIZIR D 0NME, WO X I ICHEINE T,

1 K1ix &

%xlOO%@iﬁ

2) 2D Y OFIIE] R

(3) JGED % LEBROAEIZIE, K1DKI7R

BRI & 0 £,

O K3

AR

@ 4Dk O

D

[

J_Eb@—aﬂo
(% 13/NVEEE 2 A2 USE TN L TRed e S 0y)

% DYGET,

[6)

m T,

-------- 50 m--—""""
#1
AEEE) | % | AEE) | %
5 8.7 12 |213
6 10.5 13 | 231
7 12.3 14 |249
8 14.1 15 |268
9 15.8 16 | 287
10 |176 17 | 306
11 |194 18 |325
4
:‘,k
8k
------ 50 m--—"""




HHBANNES T, ZNEND T N—TITHFNBAS> TWET,

TN—TEKE

@

)

®

®

ey

1

1, 2

1,3

1 ’

@
2

>

4

1,5

1,2,3,6

IN—=THKig @IA> TWEE T ~NTESHT L] & | T,

TN—TFES D ICA> TWAKFLTXTRET L
ITN—TFE D~ OB OFT, EFOMBR—FELNTV—TEZT

IN—T7%FE O ~@QDOFT, BTN 2EADHD 7 V—T LT

HHET,

o~ ‘K:\TO

<7

ES

Tn—=7



TOMDESIT, ¥E10ecm OM LB TRRH Y £,

@
2)

B IROFEIL| A

cm, WEIE| T |cm? TY,

Lo omEoaF1E| ©

cm? T7,




20214 )& J& E AR AN AB 7 ok - A A K L IS S SO 4
1
& A 9, Z B
i 3 < F z
= L
(BAE X 10=30%)
2
SR e Vil 15} o)
< & 73 Iz
(45 X8=32/5)
3 DS
¥ v ) [ [0}
BAEX5=154)
4 DS
BN ~ [ES ES
BAX4=125)
5 *
Fr i )

BRX2+5=11x)



	201207_J_算数帰国生
	201207_J_算数帰国生_解答用紙

